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ОБГРУНТУВАННЯ
придбання без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

1. Замовник.
1.1. Найменування: Вінницький обласний краєзнавчий музей (ВОКМ).
1.2. Код за ЄДРПОУ: 02226197.
1.3. Місцезнаходження: Україна, 21100, м. Вінниця, вул. Соборна, 19.
1.4. Відповідальний за проведення закупівлі: Домбровський Михайло Васильович, заступник директора 
з господарської роботи, Україна, 21100, м. Вінниця, вул. Соборна, 19. кім. 6, тел./факс: (0432) 67-20-93, 
muscumkfai.ua.
1.5. Дата прийняття рішення про придбання без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу:
04 травня 2023 року Протокол № _8__ .
2. Інформація про предмет закупівлі.
2.1. Найменування предмета закупівлі: Послуги з виготовлення ескізного дизайн-проекту та технічного 
дизайн-проекту експозиції відокремленого підрозділу «Музей Мужніх» ВОКМ у м. Вінниці, вул. 
Пирогова,148, за ДК 021:2015 код 79930000-2 Професійні дизайнерські послуги.
2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: Дизайн-проект експозиції 
відокремленого підрозділу «Музей Мужніх» ВОКМ у м. Вінниці, вул. Пирогова,148 (ескізний та 
технічний).
2.3. Місце надання послуг:: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 19,
3. Інформація про учасника процедури закупівлі.
3.1. Повне найменування юридичної особи: Фізична особа підприємець Антонець Олександр Петрович.
3.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 2071305552.
3.3. Місцезнаходження, телефон, телефакс: 40034, м. Суми, пр М. Лушпи, 29, кв. 97. (050)302 4566.
4. Умови придбання без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу: відповідно до пп. 5 (4) 
п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 
№ 1178 (далі — Особливості), а саме: передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме: необхідність захисту 
прав інтелектуальної власності, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий 
договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
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системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
«Про публічні закупівлі».

5. Причини та обставини, якими керувався замовник під час придбання без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу:

Рішенням 46 сесії 7 скликання Вінницької обласної Ради від 29 жовтня 2020 року №992 пункт 15 було 
прийняте рішення про створення відокремленого підрозділу «Музей Мужніх» ВОКМ за адресою м. Вінниця, 
вул. Пирогова, 148.

На замовлення Вінницького обласного краєзнавчого музею на договірних засадах розроблена та 
прийнята дизайн-концепція та архітектурно-планувальна пропозиція «Музею Мужніх». На основі даних 
розробок створено твір архітектури «Дизайн-концепція «Музей мужніх у Вінниці» на який отримано 
свідоцтво про реєстрацію авторського права №103251 , дата реєстрації 18.03.2021 року, автор Антонець 
Олександр Петрович. Питання у сфері захисту прав інтелектуальної власності врегульовано у відповідності 
до положень Цивільного кодексу України, Закону України «Про авторське право і суміжні права». Зокрема, 
згідно ч. 1 ст. 418 Цивільного кодексу України право інтелектуальної власності - це право особи на результат 
інтелектуальної, творчої діяльності або на інший об'єкт права інтелектуальної власності, визначений 
Кодексом та іншим законом. Право інтелектуальної власності становлять особисті немайнові права 
інтелектуальної власності та (або) майнові права інтелектуальної власності, зміст яких щодо певних об'єктів 
права інтелектуальної власності визначається Кодексом та іншим законом. Згідно ст. 420 Цивільного кодексу 
України, об’єктами права інтелектуальної власності є, зокрема, фонограми, відеограми, передачі (програми) 
організацій мовлення; винаходи, корисні моделі, промислові зразки. Згідно ст. 430 Цивільного кодексу 
України особисті немайнові права інтелектуальної власності на об'єкт, створений за замовленням, належать 
творцеві цього об'єкта. Згідно ч. 1 ст. 8 Закону «Про авторське право і суміжні права» об'єктами авторського 
права є зокрема, аудіовізуальні твори; ілюстрації, карти, плани, креслення, ескізи, пластичні твори, що 
стосуються географії, геології, топографії, техніки, архітектури та інших сфер діяльності.

Рішенням виконавчого комітету Вінницької міської ради від 29.04.2021 року №1106 було надано 
дозвіл на проектування реконструкції нежитлового приміщення та прилеглої території по вул. Пирогова. 148. 
в м. Вінниці під музейне приміщення. Завданням на проектування затвердженим 14.07.2021 року 
Департаментом капітального будівництва Вінницької міської ради п. 12 передбачено, планувальні рішення 
виконати згідно дизайн-пропозиції «Музей Мужніх» в м. Вінниці (складової частини дизайн-концепції). 
Робочий проект 107/п/21 «Реконструкція нежитлового приміщення та прилеглої території по вул. 
Пирогова,148 в м. Вінниці під музейне приміщення» виконав Державний науково-дослідний та проектно- 
вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦ1Я» Вінницька філія. Продовженням створення 
експозиції є виготовлення ескізного дизайн-проекту та технічного дизайн-проекту експозиції 
відокремленого підрозділу «Музей Мужніх» ВОКМ у м. Вінниці, вул. Пирогова,148, за ДК 021:2015 код 
79930000-2 Професійні дизайнерські послуги. Проектування має бути здійснено на підставі дизайн- 
концепції та з урахуванням робочого проекту 107/п/21.

Отже, з урахуванням тієї обставини, що дизайн-проекти, які мають бути виготовлені на замовлення 
Замовника, ґрунтуються на дизайн-концепції, яка за визначенням належить до поняття об’єкту авторського 
права (інтелектуальної власності), в даному випадку - твір архітектури , зареєстрованої у встановленому 
законом порядку, та є продовження проектування, відповідно до стадійності, оскільки відомостей про 
передачу (часткову передачу) авторських прав на даний твір не виявлено, з метою захисту авторських прав 
правомірним буде укласти угоду на проектує * щем Олександром Петровичем.

Уповноважена особа М, В. Домбровський


